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DANfS BODO GOVORILI 0 ŠPANIJI
;Za današnj« sejo Varnostnega sveta je prejel perzijski poslanik

Husein Ala od svoje vlade nova navodila. Perzijski min.predsednik
Uavaneh Sultaneh je naprosil Huseina Alo,naj sporoči Varnostnemu sve=
tu, da perzijska vlada popolnoma zaupa, da to Sovjetska zveza s Jrer=
zijo sklenjeni sporazum častno izpolnila. Pogajanja med obema država='
ma so pripeljala do sporazuma ,ki predvideva umik sovjetskih čet is
Perzije do 1. maja'1946.

Položaj v Perziji se je obrnil na bolje. Po umiku sovjetskih
čet iz Aserbejdžana je perzijska vlada začela nova pogajanja z„ za=
stopniki Aserbejdžana. Min.predsednik je dejal, da bo sporazum s ®ov=
jetsko zveze pripomogel, da se bodo zopet vzpostavili dobri odnosa ji
med obema državama.

Verjetno bodo na današnji seji obravnavali tudi vprašanje Pran*
covega režima. Poljskemu zastopniku dr.Lange ju bo dana možnost, da
predloži stališče svoje vlade.

V Kopenhagenu so bile komunistične demonstracije, na katerih s.o
zahtevali prekinitev diplomatskih odnošajev s Francovo Španijo .Tudi
v norveški prestolnici Oslu so na velikem zborovanju zahtevali od
vlade, naj podpie poljski predlog v Varnostnem svetu.

LONDON. Jugosl. delegat v odbo=
ru za begunce pri.Org.Zdr,narodov
se je na odborovi seji 'pritožil,
da v Nemčiji slabo postopajo
s tistimi Jugoslovani, ki se ho$e=
jo vrniti v Jugoslavijo. Take,ki
hočejo iti domov,šikanirajo in
celo pretepajo. Mnoga taborišča,
da stražijo vojaki kralj.jugosl.
generalnega štaba. Zahteval je,
naj bi te slučaje preiskala po*
sebna preiskovalna komisija.Brit,
zastopnik se je temu predlogu
uprl, češ da je dovolj raznih pre=
iskovalnih komisij, ki za sleduj e=
jo in preganjajo vojne zločince.
Zato bi posebna komisija ne bila
na mestu. SAsde Jugoslovanov v
Nemčiji, je dejal,- da so prisegli
zvestobo kralju Petru, ki je ven*
dar nudil odpor Hitlerjevi Nemči=
ji in je bil zaveznik Vel.Britani=
je. Zato je razumljivo, da se ti
ljudje čutijo vezane na prejšnji
režim. Tem ljudem naj se da mož¬
nost, da se vrnejo v domovino,če
se hočejo- Sil' . pa ..lin ni tre*
ba, Kdor se ne b.L maro.l vrniti,
naj f o ii;n d> mo vnos oe selitve v
varnih oddal jenasjih’krajih, da

ne bo mogel ogrožati varnosti do*
mače dežele.

TRST. Podpreds, jugosl .vlade
Kardelj je dejal, da želi Jugcsla=
vija imeti dobro odnosaje z Iba=
'lijo. Ne more se pa odreči pravi*
cam do Trsta, Upa, da bodo to za*
devo uredili zunanji ministri in
tržaško vprašanje na mirovni kon*
ferenci dokončno rešili, Kardelj
je dodal, da Jugoslavija ne bo
skušala sama urejati tega vpraša=
nja,

ČUNKING. Nek komunistični go*
neral je izjavil, da imajo komuni«
sti pravico zasesti od sovjetskih
čet izpraznjena mesta, Pejal je,da
se bodo zoperstavili poskusom
centralne vlade, če hi hotela pre*
prečiti, da bi komunisti upravlja*
li ta mesta,

MOSKVA. Sovj,uradno poročilo
javlja, da so omogočili umik scvj.
čet, ker je -perzijska vlada izda=
la ukrepe, s katerimi je odvrnila
možnost, da bi postala oporišče
proti Sovjetski zvezi. Umik so vj ,
čet se nadaljuje po načrtu.
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WASHINGTON, Ame r.zun*Byrnes je
sporočil, da je prejel odgovor
na noto, v kateri je vlada Zdru*
Ženih, držav prosila jugosl .vlado,
naj ameriškim letalcem, ki jih je
rešil Draža Mihajlovič dovoli pri=
čati na razpravi, ki se bo proti
njemu v kratkem vršila.Jugosl.vla*
da je odgovorila, da so zločini
gen.Mihajlovica preveliki in pre=
strašni, da bi razpravljali o tem,
ali je kriv ali ne., 'Stvar voja=
škega sodišča je, da poklice pri*
če, ki so potrebne in vlada nima
pravice izvajati pritiska na sodi*
šče. Jugosl. vlada je izjavil,da
bo imel obtoženec vso pravico za*
govora in obrambe. Na vprašanje,
kaj bodo Združene države na to od=
govori Id, je Byrnes odgovoril, da¬
je imel komaj toliko časa, da je
odgovor prebral.

SOFIJA Britanski zastopnik la*
buristicnč stranke MaCk, ki je
prišel v Sofijo na ovisk, je dejal
da je bil presenečen nad prijatelj
skim sprejemom bolgarskega ljudstva
Nad 150.000 ljudi se je zbralo
in je vzklikalo s "Naj živi Vel,
-BritanijaJ Bog ohrani kralja!"Ko
je bil na galeriji v bolgarskem
parlamentu”, ga je , eden izmed čla*
nov opazil in izrazil svoje zado*
voljstvo, da je med'njimi. Vsi
poslanci so vstali in so mu plo*
skali. Mačk je rekel, da je. pre*
pričan, da želi Bolgarija prija*
teljske odnošaje s Sovjetsko zve*
zo ? v enaki meri pa tudi z Vel,
Britanijo.

PARIZ. Včeraj so praznovali
španski, republikanci v vseh delih
Francije 1 5 .obletnico ustanovitve
španske republike.V Parizu so
priredili banket, na katerem je^bil
navzoč tudi predsednik Giral.Garal
je izjavil, da se španska begunska
vlada zoperstavlja zopetni vzpo*
stavitvi monarhije v Španiji,
Franco je postavil svoj režim s
pomočjo Hitlerja in Mussolinija*
Sedaj pa velesile oklevajo z ukre*
pi proti Francu. Giral je dejal,
da njegova vlada -ne želi . nobene .
tuje oborožene intervencije in
tudi državljanske vojne v notra*
njosti* .Špansko.ljudstvo naj samo
odloči 'o' spremembi režima in'
ustvari republiko*

MADRID* Včeraj je bilo izdano^po*
velje o zapori nemške imovine v Spa=
niji. Povelje je izdalo zun.ministr*
stvo. S tem poveljem je prizadetih
330 tovarn dn podjetij,.ki so bila
v nemški posesti ali pod nemškim
nadzorstvom. Ta podjetja ne morejo
priti v tuje roke brez dovoljenja
zun.ministrstva, Ta ukrep je bil
storjen . po bretonwoodskem sporazu*
nm, katerega je podpisala tudi Spa*
ni ja.

PRAGA, Reuter poroča, da priprav*
lja češkoslovaška vlada nov zakon ,
po katerem bo usmrtitev lahko od*
ložena, Po sedanjem zakonu mora bi*
ti obsojenec enouro po obsodbi
usmrčen, - Sedaj^pred sodiščem biv*
ši Reichsprotektor Frank. Obsojen
je bil na smrti. Ko so hoteli iz*
vršiti obsodbo, - je neki neznanec
ponudil krvniku.cigareto in ko jo
je ta pokadil, je umrl« Ugotovilo
se je, da je bil zastrupljen,
l VARŠAVSKI RADIO je 'javil, da že¬
li biti Poljska zastopana na konfe*
'renči zunanjih ministrov, če bodo
razpravljali o bodočnosti Nemčije,
Diplomatski dopisniki pravijo, da
imajo zun.ministri pravico poklicati
zastopnike katere koli■prizadete
države. Ni še znano, ali bodr raz*
pravijali tudi o vprašanju Nemčije,

VARŠAVA. Poročajo, da so bile med
Poljsko in Češkoslovaško premagane'
dosedanje težave za dosego s porazu*
ma, To je posledica obeh slovanskih
narodov proti skupnemu sogražniku -
Nemčiji,

ZA VELIKONOČNE PRAZNIKE pišimo
slovenske razglednic e i

POZABIL sem klobuk rjave barva
z zelenim trakom. Vrniti"proti na*
gradi XIX/10.

ZGUBIL sem žepni nož, Vrniti v
bar. ZIII/4.

ODREDBE VOJAŠKE VLADE štev,
19 o čiščenju nekaterih upravnih
področij nacional-socialistov in
štev, 52 o premoženju nemških po*
vratnikov , so nabite v bar, II,

»CVETJE V 'TUJINI” zadnja števil*
ka je še na razpolago v naši upra*
vi. Istotam dobite tudi zadnjo šte*
vilko "Bogoljuba"in1 -Zakon o agrarni,
reformi”.


